
[DE] PRODUKTÜBERSICHT: 
A - Ein/Aus-Taster 
 Lange Drücken: Ein / Aus
 Kurzes Drücken: Anruf annehmen / 
Auflegen
 2 schnelle Klicks = Wahlwiederholung 
der zuletzt gewählten Nummer
B - LED (Blau/Rot)
C - Kurzes Drücken: Vorheriges Stück 
      Langes Drücken: Lautstärke „-“
D - Kurzes Drücken: Nächstes Stück 
       Langes Drücken: Lautstärke „+“
E - 3,5 mm Audio-Klinkenstecker (Aux IN)
F - Mikro
G - Micro-USB-Anschluss (Kopfhörer 
aufladen)
H - Aktive Geräuschunterdrückung
 
BEDIENANWEISUNGEN:
1- Nach 3 Sekunden langem Drücken 
der Ein/Aus (A)-Taste ertönt ein 
„Einschalten“-Tonsignal. 
Die LED (B) Anzeige blinkt schnell blau 
und rot. 
 
2- Die Kopplung startet automatisch, 
die LED blinkt nun rot und blau. Suchen 
Sie auf Ihrem Bluetooth-Gerät das Gerät 
„Schneider Silent“ aus der Liste der 
verfügbaren Geräte. Dann geben Sie 
wenn nötig „0000“ ein, die Verbindung 
steht, wenn Sie das „Verbunden“-Tonsi-
gnal hören. 

3- Um das Headset in den kabelgebun-
denen Modus zu versetzen, stecken 
Sie den entsprechenden Stecker in die 
3,5-mm-AUX-Buchse (E). Die Tastenfunk-
tionen sind deaktiviert. Sie müssen das 
Gerät der Musikquelle steuern: 
     Smartphone, PC, Hi-Fi-System, o.a.

4- Um den Kopfhörer aufzuladen, 
stecken Sie das Micro-USB-Kabel in die 
Anschlussbuchse (G). 
 
5-STEUERUNGSDETAILS:
Zum nächsten oder vorherigen Stück 
springen:
- Um zum nächsten Stück in Ihrer Playlist 
zu springen, drücken Sie lange auf die 
„+“-Taste der Steuerung (D)
- Um zum vorherigen Stück in Ihrer 
Playlist zu springen, drücken Sie lange 
auf die „-“-Taste der Steuerung (C)

Lautstärkenregelung:
- Um die Lautstärke zu erhöhen, drücken 
Sie kurz die „+“-Taste der Steuerung (D) 
- Um die Lautstärke zu vermindern, 
drücken Sie kurz die „-“-Taste der 
Steuerung (C)
 
- Um die aktive Rauschunterdrückung zu 
aktivieren, schieben Sie die H-Taste nach 
oben. Wenn die Funktion aktiviert ist, 
leuchtet die LED grün. 
 
6-TECHNISCHE DATEN:
Bluetooth: Ver. 5.0
Batterie: Lithium 500 mAh
Ladespannung: 5 VDC
Ladezeit: 1 h
Musikwiedergabezeit: Bis zu 20 Stunden
Reichweite: Bis zu 10 m
Impedanz: 32 Ω
Lautsprecherdurchmesser: 40 mm
 
7-WARNUNG:
Einschränkung im Straßenverkehr:
Verwenden Sie Ihren Kopfhörer nicht 
beim Fahren. Wenn doch, müssen Sie die 
gesetzlichen Regelungen einhalten.

[FR] DESCRIPTION DU PRODUIT : 
A- Bouton On/Off; Pression longue : 
On/Off 
Pression courte : Décrocher, raccrocher 
2 pressions : Rappel du dernier numéro 
B-LED (Bleue et Rouge) 
C-Pression courte : Morceau précédent 
     Pression longue : Volume «-» 
D-Pression courte : Morceau suivant 
     Pression longue : Volume «+» 
E-Prise Audio Jack 3.5mm 
F-Microphone 
G- Prise Micro USB (recharge du casque) 
H- Réduction de bruit 
 
INSTRUCTIONS D’UTILISATION :
1-Appuyez sur le bouton On/Off (A) 
pendant 3s jusqu’à entendre le son 
«Power On» . 
La LED clignotte alternativement entre 
rouge et bleu. 
 
2-L’appairage du casque se lance 
automatiquement, sur votre appareil 
Bluetooth trouvez l’appareil «Schneider 
Silent». Si un code vous est demandé, 
entrez «0000». Le casque est connecté 
lorsque vous entendez le son «Connec-
ted». 
 
3-Pour passer en mode filaire, branchez 
simplement le câble jack 3.5mm dans 
la prise (E) du casque. Les boutons sont 
désactivés, vous devrez controller votre 
musique ou vos appels depuis votre 
appareil : 
   smartphone, PC, système  Hi-Fi etc.

4- Pour recharger votre casque, branchez 
le câble micro USB dans la prise du 
casque (G).
 
5-COMMANDES DÉTAILLÉES : 
-Pour passer au morceau suivant ou au
morceau précédent :
-Pour passer au morceau suivant,
exercez une pression longue sur le
bouton «+» (C)
-Pour passer au morceau précédent,
exercez une pression longue sur le
bouton «-» (D)
 
Contrôle du volume :
-pour monter le volume, exercez une
pression courte sur le bouton «+»(C),
-pour diminuer le volume, exercez une
pression courte sur le bouton «-»(D) 
 
-Pour activer la fonction Réduction de 
bruit active, actionner le bouton (H). 
Lorsque la fonction est active, la LED 
s’allume en vert. 
 
6-DONNÉES TECHNIQUES :
Version Bluetooth : 5.0 
Batterie : 500mAh Lithium 
Voltage de charge : DC 5V 
Temps de charge : 1h 
Autonomie en lecture : 20h max 
Distance de fonctionnement : 10m 
Impedance : 32Ohm 
Diamètre de haut parleur : 40mm 
 
7-ATTENTION :  
Prévention routière : 
N’utilisez pas votre appareil audio 
lorsque vous conduisez. Dans le cas ou 
vous conduiriez, veillez à respectez la 
legislation en vigueur.

ATTENTION :  
Consignes de sécurité : 
-Ces consignes de sécurité doivent être 
conservées pour référence ultérieure. 
-Avant de faire fonctionner cet appareil, lisez 
attentivement les instructions de sécurité 
et d’utilisation. Respectez tous les avertisse-
ments se trouvant sur le produit et dans les 
instructions d’utilisation. 
-Ne pas utiliser à proximité d’eau, sous 
la pluie ni laisser de liquide s’infiltrer à 
l’intérieur du produit. L’eau et l’humidité 
peuvent provoquer un court-circuit sur les 
composants électroniques et provoquer des 
dysfonctionnements. 
-Ne pas laisser tomber ou faire subir de 
chocs/vibrations à ce produit. Les chocs vio-
lents peuvent endommager les composants 
à l’intérieur. 
-Le socle de la prise de courant doit être 
installé à proximité du matériel et doit être 
aisément accessible. 
-Si des odeurs suspectes ou de la chaleur 
s’échappent du produit ou si vous constatez 
tout autre signes de dysfonctionnement, 
débranchez immédiatement le produit de 
l’alimentation et contactez votre revendeur 
pour le faire vérifier ou remplacer. 
-Ne tentez pas de démonter, de réparer ou 
de modifier ce produit. Il n’y a pas de pièces 
réparables par l’utilisateur. 
-N’utilisez pas votre appareildans des 
endroits humides (salle de bains, piscine...). 
Protégez-le de toute projection d’eau ou 
d’autres liquides. 
-Aucun objet rempli de liquide tel qu’un 
vase ne doit être placé sur l’appareil ou à 
proximité 
-N’exposez pas votre appareil à des tempéra-
tures extrêmes. Cet appareilest destiné à être 
utilisé sous un climat tempéré. Le produit ne 
doit pas être exposé à une chaleur excessive 
telle que celle du soleil ou d’un feu. Ne pas 
placer l’appareil à proximité d’une source 
de flammes nues, telles que des bougies 
allumées. 
-Ne pas laisser votre appareil à la portée des 
 jeunes enfants.

Userguide

SILENT
[EN] PRODUCT OVERVIEW :
A- On/Off Button, Long press : On / Off
      Short press : Take the call / Hang up
      2 quick clics = Call back the last 
number dialed
B- LED (Blue/Red)
C- Short press : Previous Track 
      Long press : Volume «-»
D- Short press : Next Track 
      Long press : Volume «+»
E - 3.5mm Audio Jack Plug (Aux IN)
F - Mic
G- Micro USB Port (Headset charging)
H - Active noise canceling 

OPERATING INSTRUCTIONS :
1- Long press on the On/Off (A) Button 
for 3s and then there will be «Power 
On» sound. 
LED (B) indicator flashes quickly blue 
and red. 

2- Pairing starts automatically, the LED 
are now flashes in red and blue. On 
your Bluetooth device, find the device 
«Schneider Silent» from the available 
device list. Then enter «0000» if needed 
and it will be connected when you hear 
«Connected» sound. 

3- To change the headset into wired 
mode, plug the 3.5mm AUX in the plug 
(E). The button functions are deacti-
vated. You must control the emitting 
music device : 
     smartphone, PC, Hi-Fi system etc.

4- To charge the Headset, plug the micro 
usb cable into the plug (G). 
 
5-DETAILED CONTROLS :
To go to Next or Previous track:
-To skip to the next track in your playlist, 
make a long press on the controller’s 
«+» button(D) 
-To skip to the previous track of your 
playlist, make a long press on the 
controller’s «-» button(C)

Volume management :
-To increase the volume, press the 
controller’s “+” button shortly(D) 
-To decrease the volume, press the 
controller’s “-” button shortly(C)
 
-To activate the Active Noise Reduction, 
switch up H button. When function is 
On, LED light lit in green. 
 
6-TECHNICAL DATA:
Bluetooth : V5.0
Battery : Lithium 500mAh
Charging Voltage: DC 5V
Charging Time: 1h
Music Playing Time: Up to 20h
Working distance: Up to 10m
Impedance: 32Ohm
Speaker Diameter: 40mm
 
7-WARNING:
Driving Prevention :
Don’t use your headset when you are 
driving. If so, you must respect the 
legislation.

[ES] DESCRIPCIÓN GENERAL DEL 
PRODUCTO:
A- Botón de encendido/apagado, Pulsa-
ción larga : Encendido/Apagado
Pulsación corta : Contestar a la llamada 
/ Colgar
2 clics rápidos = devolver la llamada al 
último número marcado
B- LED (Azul/Rojo)
C- Pulsación corta : Pista anterior / 
Pulsación larga: Volumen «-»
D- Pulsación corta : Pista siguiente / 
Pulsación larga: Volumen «+»
E - Clavija de audio de 3,5 mm (Aux IN)
F - Micro
G- Puerto micro USB (carga del auricular)
H - Cancelación activa de ruido
 
INSTRUCCIONES DE FUNCIONA-
MIENTO:
1- Mantenga pulsado el botón de encen-
dido/apagado (A) durante 3 segundos y 
a continuación escuchará el sonido de 
«Encendido». 
El indicador LED (B) parpadea rápida-
mente en azul y rojo.

2- Comienza a emparejarse de forma 
automática, el LED parpadea ahora en 
rojo y azul. En su dispositivo Bluetooth, 
busque el dispositivo «Schneider Silent» 
en la lista de dispositivos disponibles. 
A continuación, introduzca «0000» si es 
necesario y estará conectado cuando 
escuche el sonido de «Conectado».

3- Para cambiar el auricular al modo con 
cable, conecte el AUX de 3,5 mm en el 
enchufe (E). Las funciones del botón se 
desactivan. Debe controlar el dispositivo 
que emite música:  smartphone, PC, 
sistema de alta fidelidad, etc.

4- Para cargar el auricular, conecte el 
cable micro usb al enchufe (G).  
 
5-CONTROLES ESPECÍFICOS:
Para ir a la pista siguiente o a la anterior:
-Para saltar a la pista siguiente en su lista 
de reproducción, mantenga pulsado el 
botón «+» del mando (D)
-Para saltar a la pista anterior en su lista 
de reproducción, mantenga pulsado el 
botón «-» del mando (C)

Gestión de volumen :
-Para subir el volumen, pulse breve-
mente el botón «+» del mando (D) 
-Para bajar el volumen, pulse breve-
mente el botón «-» del mando (C)
 
-Para activar la reducción de ruido 
activa, coloque hacia arriba el botón (H). 
¿Cuándo se activa la función? La luz LED 
se iluminará en verde. 
 
6-DATOS TÉCNICOS:
Bluetooth : V5.0
Batería: litio 500 mAh
Voltaje de carga: CC 5 V
Tiempo de carga: 1 h
Tiempo de reproducción de música: 
hasta 20 h
Distancia de funcionamiento: hasta 10 m
Impedancia: 32 Ohmios
Diámetro del altavoz: 40 mm
 
7-AVISO:
Prevención durante la conducción:
No utilice los auriculares mientras 
conduce. Si lo usa, deberá respetar en 
todo momento la legislación.

[PT] DESCRIÇÃO GERAL DO PRODUTO:
A - Botão On/Off (Ligar/Desligar), 
Pressionar prolongadamente: On/Off 
(Ligar/Desligar)
Pressionar brevemente: Receber a 
chamada / Desligar
2 cliques rápidos = Remarcar o último 
número marcado
B - LED (Azul/Vermelho)
C - Pressionar brevemente: Faixa 
Anterior / Pressionar prolongadamente: 
Volume «-»
D - Pressionar brevemente: Faixa 
Seguinte / Pressionar prolongadamente: 
Volume «+»
E - Tomada com Adaptador Áudio 
3,5mm (Aux IN)
F - Microfone
G - Porta Micro USB (Carregamento do 
Auricular)
H - Cancelamento de ruído ativo 
 
INSTRUÇÕES DE FUNCIONAMENTO:
1 - Pressionar prolongadamente o botão 
On/Off (Ligar/Desligar) (A) durante 3 
segundos e, de seguida, ouvir-se-á um 
som de «Power On» (Ligado). 
O indicador LED (B) pisca rapidamente a 
azul e vermelho. 

2 - O emparelhamento é iniciado 
automaticamente e o LED pisca agora 
a vermelho e azul. No seu dispositivo 
Bluetooth, procure o dispositivo «Sch-
neider Silent» na lista de dispositivos 
disponíveis. De seguida, digite «0000» se 
necessário e será ligado assim que ouvir 
o som «Connected» (Ligado).
 
3 - Para mudar os auriculares para o 
modo com fios, ligue o AUX de 3,5mm 
na ficha (E). As funções do botão
são desativadas. É necessário controlar o 
dispositivo de emissão de música: 
   smartphone, PC, sistema Hi-Fi, etc.

4 - Para carregar os Auriculares, ligue o 
cabo micro usb à ficha (G).
  
5-CONTROLOS DETALHADOS:
Para ir para a faixa Seguinte ou Anterior:
-Para ir para a faixa seguinte da sua 
lista de reprodução, pressione de forma 
longa o botão(D) “+” do controlador
-Para ir para a faixa anterior da sua lista 
de reprodução, pressione de forma 
longa o botão(C) “-” do controlador
Controlo do volume:
-Para aumentar o volume, pressione 
de forma breve o botão(D) “+” do 
controlador 
-Para diminuir o volume, pressione 
de forma breve o botão(C) “-” do 
controlador
 
-Para ativar a Redução Ativa de Ruído, 
aumente o botão (H). Quando é que a 
função está Ligada? A luz LED acendeu 
a verde.
 
6-DADOS TÉCNICOS:
Bluetooth: V5.0
Bateria: Lítio 500mAh
Tensão de Carregamento: CC 5V
Tempo de Carregamento: 1 horas
Tempo de Reprodução de Música: Até 
20 horas
Distância de funcionamento: Até 10 
metros
Impedância: 32Ohm
Diâmetro do altifalante: 40mm
 
7-ADVERTÊNCIA:
Prevenção na condução:
Não use os auscultadores quando está 
a conduzir. Se o fizer, terá de respeitar 
a legislação.

[IT] PANORAMICA DEL PRODOTTO:
A- Pulsante On/Off, tenere premuto: 
On/Off
Premere brevemente: Ricevere la 
chiamata/Riagganciare
2 click rapidi = Richiamare l’ultimo 
numero composto
B- LED (Blu/Rosso)
C- Premere brevemente: Traccia prece-
dente/Tenere premuto: Volume «-»
D- Premere brevemente: Traccia succes-
siva/Tenere premuto: Volume «+»
E - Connettore jack audio da 3,5 mm 
(Aux IN)
F - Mic
G - Porta micro USB (ricarica degli 
auricolari)
H - Cancellazione attiva del rumore
 
ISTRUZIONI OPERATIVE:
1- Tenere premuto il pulsante On/Off 
(A) per 3 secondi e si sentirà il suono di 
«Accensione». 
L’indicatore LED (B) lampeggerà rapida-
mente in blu e rosso. 

2- Il collegamento si avvia automatica-
mente, il LED ora lampeggia in rosso e 
blu. Sul vostro dispositivo Bluetooth, 
trovare il dispositivo «Schneider Silent» 
nell’elenco dei dispositivi disponibili. 
Inserire quindi «0000», se necessario, e 
sarà collegato quando si sente il suono 
«Collegato». 

3- Per mettere gli auricolari in modalità 
cablata, inserire il connettore AUX da 
3,5 mm nella presa (E). Le funzioni dei 
pulsanti sono disattivate. È necessario 
controllare il dispositivo che emette 
musica:  
     smartphone, PC, sistema Hi-Fi ecc. 

4- Per caricare gli auricolari, inserire il 
cavo micro usb nella presa (G).
 
5-CONTROLLI IN DETTAGLIO:
Per passare al brano Successivo o 
Precedente:
- Per scorrere al brano successivo 
della propria playlist, esercitare una 
pressione prolungata sul pulsante «+» 
del controller (D)
- Per scorrere al brano precedente 
della propria playlist, esercitare una 
breve pressione sul pulsante «-» del 
controller (C)

Regolazione del volume:
- Per aumentare il volume, esercitare una 
breve pressione sul   pulsante «+» del 
controller (D) 
- Per diminuire il volume, esercitare una 
breve pressione sul pulsante «-» del 
controller (C)
 
- Per attivare la Riduzione Attiva del 
Rumore, commutare verso l’alto il tasto 
(H). Quando la funzione è attiva (On)? 
Quando il LED è illuminato in verde
 
6-DATI TECNICI:
Bluetooth: V5.0
Batteria: litio 500 mAh
Tensione di carica: DC 5V
Tempo di ricarica: 1 ore
Durata di riproduzione di musica: Fino 
a 20 ore
Distanza di funzionamento: Fino a 10 m
Impedenza: 32 Ohm
Diametro dell’altoparlante: 40 mm
 
7-ATTENZIONE:
Prevenzione alla guida: non utilizzare 
gli auricolari durante la guida. Qualora 
vengano usati, è necessario rispettare le 
normative vigenti.

-Ref : 3226-

[FR] - [EN] - [DE] - [ES] - [PT] - [IT] - 
[NL] - [CZ] - [PL] - [RO] - [BU] - [HU] 

- [IN] - [CN]

Par la présente, DEA déclare que l’appareil 
3226-Silent- sous la licence Schneider est 
conforme aux exigences essentielles et 
aux autres dispositions pertinentes de la 
directive 2014/30/EU, 2014/53/UE et  
2013/56/EU et que la déclaration UE de 
conformité peut être consultée sur le site :  

http://www.dea-factory.com

Environnement 
L’emballage :  
Pour facitliter le recyclage des emballages, 
veuillez respecter les règles de tri mises en 
place localement pour ce type de déchets. 
Le produit : 
La poubelle barrée apposée sur le produit 
(y compris ses accessoires) signifie qu’il 
appartient à la famille des équipements 
électriques et électroniques. 
Pour favoriser le recyclage et la revalo-
risation des Dechets des Equipements 
Electriques et Electroniques (DEEE) mais 
également assurer la protection de l’envi-
ronnement, la réglementation européenne 
vous demande de respecter les règles de 
tri mises en place localement pour ce type 
de déchets. 
 
 
 
 
La directive Européenne 2012/19/EU sur 
les Déchets des Equipements Electriques et 
Electroniques(DEEE), exige que les appareils 
ménagés usagés ne soient pas jetés dans 
le flux normal des déchets municipaux. Les 
appareils usagés doivent êtres collectés 
séparément afin d’optimiser le taux de recu-
pération et le recyclage des matériaux qui 
les composent et réduire l’impact sur la san-
té humaine et l’environnement. Le symbole 
de «la poubelle barrée» est apposée sur tous 
les produits pour rappeler les obligations de 
la collecte séparée. Les consommateurs de-
vront contacter les autorités locales ou leur 
revendeur concernant la démarche à suivre 
pour l’enlèvement de leur appareil. 
 
DEA, 
BP 20093 
91943 Courtaboeuf Cedex 
France
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[CZ] PŘEHLED PRODUKTU:
A - Tlačítko Zap/Vyp, dlouhý stisk: 
Zapnutí/vypnutí
Krátký stisk: Přijetí hovoru / zavěšení
2 rychlá stisknutí = Vvolání na poslední 
volané číslo
B - LED (modrá/červená)
C - Krátký stisk: předchozí stopa / dlouhý 
stisk: Hlasitost „-“
D - Krátký stisk: následující stopa / 
dlouhý stisk: Hlasitost „+“
E – Zdířka na 3,5mm audio konektor 
(Aux IN)
F – Mikrofon
G - Port mikro USB (nabíjení sluchátek s 
mikrofonem)
H – Aktivní potlačení hluku 
 
POKYNY PRO POUŽÍVÁNÍ 
1 - Dlouze stiskněte tlačítko Zap/Vyp 
(A) na dobu 3 s; ozve se „Power On“ 
(Zapnutí). 
LED kontrolka (B) bude rychle blikat modře 
a červeně.
 
2- Párování bude zahájeno automaticky, 
LED kontrolka bude nyní blikat červeně 
a modře. V seznamu dostupných zařízení 
na zařízení Bluetooth vyhledejte zařízení 
„Schneider Silent“ . Potom zadejte 
hodnotu „0000“, je-li potřeba, a zařízení 
bude připojeno, jakmile se ozve zvuk 
„Connected“ (Připojeno).
 
3 - Chcete-li sluchátka s mikrofonem 
přepnout do kabelového režimu, zapojte 
3,5mm AUX do zdířky (E). Funkce tlačítek 
se deaktivují. Ovládání provádějte na 
zařízení, z něhož je hudba přehrávána: 
na chytrém  
   telefonu, PC, Hi-Fi soustavě apod.

4 - Chcete-li sluchátka s mikrofonem 
nabít, kabel mikro USB zapojte do 
zdířky (G). 
 
5 - PODROBNÉ OVLÁDÁNÍ:
Přechod na následující nebo předchozí 
stopu:
- Chcete-li přeskočit na následující stopu 
seznamu skladeb, dlouze stiskněte 
tlačítko „+“ (D) na ovladači.
- Chcete-li přeskočit na předchozí stopu 
seznamu skladeb, dlouze stiskněte 
tlačítko „-“ (C) na ovladači.

Ovládání hlasitosti:
- Pro zesílení hlasitosti na ovladači krátce 
stiskněte tlačítko „+“ (D). 
- Pro zeslabení hlasitosti na ovladači 
krátce stiskněte tlačítko „-“ (C).
 
- Pro aktivaci funkce Aktivní redukce 
hluku přepněte tlačítko H. Kdy je funkce 
zapnuta? LED kontrolka svítí zeleně.
 
6-TECHNICKÉ ÚDAJE:
Bluetooth: V5.0
Baterie: lithiová 500 mAh
Nabíjecí napětí: DC 5 V
Doba nabíjení: 1 h
Doba přehrávání hudby: Až 20 h
Provozní vzdálenost: Až 10 m
Impedance: 32 ohmů
Průměr reproduktoru: 40 mm
 
7-VAROVÁNÍ:
Upozornění pro řidiče:
Nepoužívejte sluchátka během řízení. 
Pokud je budete používat, musíte 
dodržovat platnou legislativu.

[PL] PRZEGLĄD PRODUKTU:
A – Przycisk Wł./Wył, Długie naciśnięcie: 
Wł./Wył.
Krótkie naciśnięcie: Odbierz połączenie / 
Zakończ połączenie
2 szybkie naciśnięcia = Ponowne wybra-
nie ostatniego numeru
B – dioda LED (niebieska/czerwona)
C – Krótkie naciśnięcie: Poprzedni utwór 
/ Długie naciśnięcie: Zmniejszenie 
głośności «-»
D – Krótkie naciśnięcie: Następny 
utwór / Długie naciśnięcie: Zwiększenie 
głośności «+»
E – gniazdo audio 3,5 mm (wejście Aux)
F – Mikrofon
G – Port micro USB (do ładowania 
zestawu słuchawkowego)
H – Aktywne tłumienie hałasu
 
INSTRUKCJE OBSŁUGI:
1 – Naciśnij i przytrzymaj przycisk Wł./
Wył. (A) przez 3 s, aż rozlegnie się dźwięk 
„włączenia”. 
     Wskaźnik LED (B) szybko pulsuje na 
przemian na czerwono i niebiesko.
 
2 – Parowanie rozpocznie się automaty-
cznie, dioda LED na przemian miga na 
czerwono i niebiesko. Na urządzeniu 
Bluetooth wybierz pozycję „Schneider 
Silent” z listy dostępnych urządzeń. Jeśli 
trzeba, wprowadź kod „0000”.
     Nastąpi połączenie i rozlegnie się 
dźwięk „połączenia”.
 
3 – Aby używać zestawu słuchawko-
wego w trybie przewodowym, podłącz 
wtyczkę przewodu do wejścia 3,5mm 
AUX (E). Funkcje przycisków zostaną 
wyłączone. Musisz sterować źródłem 
dźwięku: smartfonem, komputerem, 
systemem Hi-Fi itp.

4 – Aby naładować zestaw słuchawkowy, 
podłącz przewód micro USB do gniazda 
(G).
 
5 – SZCZEGÓŁOWE ELEMENTY 
STERUJĄCE:
Aby przejść do następnego lub poprze-
dniego utworu:
– Aby przejść do następnego utworu 
na liście odtwarzania, naciśnij długo 
przycisk (D) „+”.
– Aby przejść do poprzedniego utworu 
na liście odtwarzania, naciśnij długo 
przycisk (C) „-”.
Regulacja głośności:
– Aby zwiększyć głośność, naciśnij 
krótko przycisk (D) „+”. 
– Aby zmniejszyć głośność, naciśnij 
krótko przycisk (C) „-”.
– Aby włączyć funkcję ANC (Aktywnego 
tłumaczenia hałasu), przełącz przycisk 
H. Kiedy funkcja jest włączona? Gdy 
lampka LED świeci się na zielono.
 
6-DANE TECHNICZNE:
Bluetooth: wer. 5.0
Bateria: litowa 500 mAh
Napięcie ładowania: 5V DC
Czas ładowania: 1 h
Czas odtwarzania muzyki: do 20 h
Zasięg: do 10 m
Impedancja: 32 omy
Średnica głośnika: 40 mm
 
7-OSTRZEŻENIE:
Zestaw słuchawkowy a prowadzenie 
pojazdów:
Nie używaj zestawu słuchawkowego 
podczas jazdy. Jeśli go używasz, musisz 
robić to zgodnie z przepisami.

[RO] PREZENTARE GENERALĂ A 
PRODUSULUI:
A - Buton Pornire/Oprire, Apăsare lungă: 
Pornit/Oprit
Apăsare scurtă: Preluare apel/Închidere 
apel
2 clicuri rapide = Reapelare ultimul 
număr apelat
B - LED (Albastru/Roșu)
C - Apăsare scurtă: Piesa anterioară/
Apăsare lungă: Volum «-»
D - Apăsare scurtă: Piesa următoare/
Apăsare lungă: Volum «+»
E - mufă jack audio de 3,5 mm (Aux IN)
F - Microfon
G - Port micro USB (Încărcare căști)
H - Anularea activă a zgomotului
 
INSTRUCȚIUNI DE UTILIZARE:
1- Apăsați lung butonul Pornit/Oprit (A) 
timp de 3 secunde, iar apoi se va auzi 
„Power On” (Activare). 
Indicatorul LED (B) clipește rapid albastru 
și roșu. 

2- Asocierea începe automat, LED-ul 
clipește acum în albastru și roșu. Pe 
dispozitivul dumneavoastră Bluetooth, 
găsiți dispozitivul „Schneider Silent” în 
lista cu dispozitive disponibile. Apoi, 
dacă e necesar, tastați „0000” și acestea 
se vor conecta când auziți „Connected” 
(Conectate). 

3 - Pentru a schimba căștile în modul cu 
fir, introduceți jack-ul de 3,5 mm AUX în 
mufa (E). Funcțiile
 butonului sunt dezactivate. Trebuie să 
controlați dispozitivul emițător de mu-
zică: smartphone, PC, sistem Hi-Fi etc.

4 - Pentru încărcarea căștilor, introduceți 
cablul micro USB în mufa (G). 
 
5-BUTOANE DETALIATE:
Pentru a trece la piesa următoare sau 
anterioară:
- Pentru a sări la piesa următoare din 
lista de redare, apăsați lung butonul „+” 
al dispozitivului de comandă (D)
- Pentru a sări la piesa anterioară din 
lista de redare, apăsați lung butonul „-” al 
dispozitivului de comandă (C)

Gestionarea volumului:
- Pentru a crește volumul, apăsați 
scurt butonul „+” al dispozitivului de 
comandă (D) 
- Pentru a reduce volumul, apăsați 
scurt butonul „-” al dispozitivului de 
comandă (C)
 
- Pentru a activa funcția Reducere activă 
a zgomotului, apăsați în sus butonul H. 
Când este activată funcția? Indicatorul 
luminos cu LED este verde. 
 
6-DATE TEHNICE:
Bluetooth: V5.0
Acumulator: Litiu 500 mAh
Tensiune de încărcare: 5 V c.c.
Timp de încărcare: 1 h
Timp de redare muzică: Până la 20 ore
Distanță de funcționare: Până la 10 m
Impedanță: 32 Ohm
Diametrul difuzorului: 40 mm
 
7-AVERTISMENT:
Interzis în timpul conducerii:
Nu utilizați căștile atunci când conduceți. 
Dacă faceți acest lucru, trebuie să 
respectați legislația.

[BU] ОПИСАНИЕ НА ПРОДУКТА:
А- Бутон Включване/Изключване, 
продължително натискане: Включване 
/ Изключване
Кратко натискане: Приемане на 
обаждането / Затваряне
2 бързи щраквания = Повикване на 
последно набрания номер
B- LED (Син/Червен)
С- Кратко натискане: Предишна песен 
/ Продължително натискане: Сила на 
звука «-»
D- Кратко натискане: Следваща песен 
/ Продължително натискане: Сила на 
звука «+»
Е - Аудио букса 3,5 мм (Aux IN)
F - Микрофон
G- Микро USB порт (Зареждане на 
слушалките)
H - Активно шумопотискане
 
ИНСТРУКЦИИ ЗА РАБОТА:
1- Натиснете продължително бутона 
Включване/Изключване (A) за 3 
секунди и ще се чуе звук за «Включено 
захранване». 
LED (B) индикаторът премигва бързо в 
синьо и червено.

2- Сдвояването започва автоматично, 
сега LED мига в червено и синьо. На 
вашето Bluetooth устройство, намерете 
устройството «Schneider Silent» от 
списъка с налични устройства. След това 
въведете «0000»
     ако е необходимо и то ще се свърже, 
когато чуете звук за «Свързано».

3- За да превключите слушалката 
в кабелен режим, включете 
3,5-милиметровия AUX съединител в 
буксата(E). Функциите на
     бутона са деактивирани. Сега 
следва да управлявате устройството за 
възпроизвеждане на музика: 
     смартфон, персонален компютър, Hi-Fi 
система и т.н.

4- За да заредите слушалките, включете 
микро usb кабела в usb порта (G). 
 
5-ПОДРОБНО УКАЗАНИЕ ЗА 
УПРАВЛЕНИЕ :
За да отидете към следваща или 
предишна песен:
-За да прескочите към следващата песен 
в списъка си със записи, натиснете 
продължително командния бутон „+“ (D)
-За да прескочите към следващата песен 
в списъка си със записи, натиснете 
продължително командния бутон „-“ (C)
Управление на силата на звука :
-За да увеличите силата на звука, 
натиснете кратко командния бутон 
„+“ (D) 
-За да намалите силата на звука, 
натиснете кратко командния бутон „-“ (С)
 
-За да включите функцията активно 
намаляване на шума, включете 
бутон H. Кога функцията е включена? 
Светлинният LED индикатор свети 
зелено. 
 
6-ТЕХНИЧЕСКИ ДАННИ:
Bluetooth: V5.0
Батерия :Литиева 500mAh
Напрежение за зареждане: DC 5V
Време на зареждане: 1 часа
Времетраене на възпроизвеждане на 
музика: До 20 часа
Обхват: До 10m
Импеданс: 32Ohm
Диаметър на говорителя: 40mm
 

7-ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ:
Превенция при шофиране:
Не използвайте слушалките си, когато 
шофирате. Ако ги използвате, трябва да 
спазвате законодателството.
 
[HU] A TERMÉK BEMUTATÁSA:
A – Be-/kikapcsoló gomb, hosszú gomb-
nyomás: Be-/kikapcsolás
Rövid gombnyomás: Hívás fogadása/
befejezése
2 gyors kattintás = Az utolsó tárcsázott 
szám ismételt hívása
B – LED (kék/piros)
C – Rövid gombnyomás: Előző zeneszám 
/ hosszú gombnyomás: Hangerő 
csökkentése
D – Rövid gombnyomás: Következő 
zeneszám / hosszú gombnyomás: 
Hangerő növelése
E – 3,5 mm-es jack bemenet (Aux IN)
F – Mikrofon
G – Micro USB bemenet (a fülhallgató 
töltéséhez)
H – Aktív zajszűrés

KEZELÉSI UTASÍTÁSOK:
1 – Tartsa nyomva 3 másodpercig a be-/
kikapcsoló gombot (A). A készülék egy 
bekapcsolást jelző hangot ad ki. 
A LED jelzőfény (B) gyorsan villog kék és 
piros színnel.

2 – A párosítás automatikusan kezdetét 
veszi. A LED ekkor piros és kék színnel 
villog. Bluetooth eszközén,
 az elérhető eszközök listájában válassza 
a „Schneider Silent” eszközt. Ez után 
szükség esetén írja be a „0000” kódot. 
Az eszköz csatlakozásáról egy ezt jelző 
hang tájékoztat.

3 – A fülhallgató vezetékes módban 
használathoz csatlakoztassa a 3,5 mm-es 
AUX dugót az (E) bemenetre. Ekkor 
a gomb funkciói nem használhatók. 
A vezérlést a zenét lejátszó eszközről 
kell végeznie: okostelefon, PC, Hi-Fi 
rendszer stb.

4 – A fülhallgató töltéséhez csatlakoztas-
sa a micro USB kábelt a (G) bemenetre. 
 
5-VEZÉRLÉS:
Ugrás a következő vagy előző 
zeneszámra:
- A lejátszási lista következő 
zeneszámára ugráshoz nyomja meg 
hosszan a vezérlő „+” gombját (D)
- A lejátszási lista előző zeneszámára 
ugráshoz nyomja meg hosszan a vezérlő 
„-” gombját (C)
Hangerő-szabályozás:
- A hangerő növeléséhez nyomja meg 
röviden a vezérlő „+” gombját (D) 
- A hangerő csökkentéséhez nyomja 
meg röviden a vezérlő „-” gombját (C)
- Az aktív zajcsökkentés a H gomb 
segítségével aktiválható. Mikor aktív a 
funkció? A LED jelzőfény zölden világít.
 
6-MŰSZAKI ADATOK:
Bluetooth: V5.0
Akkumulátor: lítium, 500 mAh
Töltési feszültség: 5 V egyenáram
Töltési idő: 1 óra
Zenelejátszási idő: Akár 20 óra
Hatótáv: Max. 10 m
Impedancia: 32 ohm
Hangszóró átmérője: 40 mm

7-FIGYELMEZTETÉS:
Járművezetés:
Ne használja a fülhallgatót vezetés 
közben. Ha mégis használja, tartsa be a 
vonatkozó jogszabályokat.
 
[IN] प्रोडक्ट विवरण
A- ऑन/ऑफ बटन, देर तक दबाना: ऑन/ऑफ
थोड़ी देर दबाना : कॉल लें / कॉल खत्म करें
2 तेज़ क्लिक = डायल किए गए पिछले नंबर पर फिर 
फोन करना
B- लेड (नीला/लाल)
C- थोड़ी देर दबाना: पिछला ट्रैक / देर तक दबाना: 
वॉल्यूम «-»
D- थोड़ी देर दबाना : अगला ट्रैक / देर तक दबाना: 
वॉल्यूम «+»
E - 3.5mm ऑडियो जैक प्लग (Aux IN)
F -  माइक
G- माइक्रो USB पोर्ट (हेडसेट चार्जिंग)
H- सक्रिय शोर रद्द
 
चलाने के निर्देश :
1- ऑन/ऑफ बटन (A) को 3 सेकंड देर तक दबाएं 
और तब फिर «पॉवर ऑन» की आवाज़ होगी. 
LED (B) इंडिकेटर तेज़ी से नीला और लाल जलता है. 

2- पेयरिंग ख़ुद से शुरू होता है, LED अब लाल और 
नीला जलता है. आप के ब्लूटूथ   डिवाइस में, उपलब्ध 
डिवाइस सूची से डिवाइस «Schneider Silent» ढूँढें. 
फिर ज़रूरत पड़ने पर «0000» दर्ज करें और जब आप 
«कनेक्टेड» ध्वनि सुनेंगे, तो यह कनेक्ट हो जाएगा.

3- हेडसेट को वायर्ड मोड में बदलने के लिए, प्लग 
(E) में 3.5mm AUX को प्लग करें. बटन  फ़ंक्शन 
निष्क्रिय कर दिए जाते हैं. आपको छोड़े गए म्यूजिक 
डिवाइस: स्मार्टफोन, पीसी, हाई-फाई सिस्टम आदि  
को नियंत्रित करना होगा.

4- हेडसेट को चार्ज करने के लिए, माइक्रो USB केबल 
को प्लग (G) में प्लग करें.  
 
5-विस्तृत नियंत्रण :
अगले या पिछले ट्रैक पर जाना:
-अपनी प्लेलिस्ट में अगले ट्रैक पर जाने के लिए, 
कंट्रोलर के «+» बटन(D) को ज्यादा देर तक दबाएँ
-अपनी प्लेलिस्ट में पिछलेे ट्रैक पर जाने के लिए, 
कंट्रोलर के «-» बटन(C) को ज्यादा देर तक दबाएँ

वॉल्यूम प्रबंधन:
- वॉल्यूम बढ़ाने के लिए, कंट्रोलर के «+» बटन(D) 
को थोड़ी देर तक दबाएँ 
- वॉल्यूम घटानेे के लिए, कंट्रोलर के «-» बटन(C) को 
थोड़ी देर तक दबाएँ
-सक्रिय शोर घटाव को सक्रिय करने के लिए H बटन 
को ऊपर स्विच करें। फंक्शन कब ऑन होगा? एलईडी 
लाइट हरे रंग में जलती है। 
 
6-तकनीकी डाटा:
ब्लूटूथ V5.0
बैटरी : लिथियम 500mAh
चार्जिंग वोल्टेज: DC 5V
 चार्ज होने में लगने वाला समय: 1 घंटे
कितनी देर तक संगीत सुन सकते हैं: 20 घंटे तक
कितनी दूर तक काम करता है: 10 मीटर तक
अवरोध: 32Ohm
स्पीकर का व्यास : 40mm
 
7-चेतावनी:
ड्राइविंग रोकथाम :
आप गाड़ी चलाते समय अपने हेडसेट का उपयोग न 
करें. यदि 
ऐसा है, तो आपको कानून का सम्मान करना चाहिए.

[CN] 产品概述：
A - 开/关按钮，长按：开 / 关
短按：接听电话 / 挂断电话
2 次快速点击 = 回拨最后拨打的号码
B - LED（蓝色/红色）
C - 短按：上一首曲目 / 长按：音
量 «-»
D - 短按：下一首曲目 / 长按：音
量 «+»
E - 3.5 毫米耳机插孔插头（音频
输入）
F - 麦克风
G - 微型 USB 端口（耳机充电）
H - 主動降噪

操作说明：
1- 长按开 / 关（A）按钮 3 秒钟，
然后会出现“开机”声音。
LED（B）指示灯快速闪烁蓝色和
红色。

2- 配对自动开始，LED 指示灯现在
闪烁红色和蓝色。在您的蓝牙 设备
上，从可用设备列表中找到设备“ 
Schneider Silent”。然后根据需要输
入«0000» ，它将在您听到“已连接”
的声音时连接。

3- 要将耳机更改为有线模式，请将 
3.5mm AUX 插入插头（E）。按钮  的
功能被停用。您必须控制发出音乐的
设备： 智能手机、PC、Hi-Fi 系统等

4- 要为耳机充电，请将微型 USB 数
据线插入插头（G）。 
 
5-种详细控制：
转到下一首或上一首曲目：
-要跳到播放列表中的下一首曲目，请
长按控制器的“+”按钮（D）
-要跳到播放列表的上一首曲目，请长
按控制器的“-”按钮（C）

音量管理：
-要增加音量，请短按控制器的“+”
按钮（D） 
-要降低音量，请短按控制器的“-”
按钮（C）
-要激活主动降噪功能，请向上拨H
按钮。何时开启功能？LED指示灯亮
起绿色。 
 
 
6-技术数据：
蓝牙：版本 5.0
电池：锂 500mAh
充电电压：DC 5V
充电时间：1 小时
音乐播放时间：最高达 20 小时
操作距离：最远 10 米
阻抗：32 欧姆
扬声器直径：40 毫米
 
7-警告：
驾驶防范：
开车时请勿使用耳机。如果使用，您
必须遵守相关法律。

[NL] PRODUCTOVERZICHT:
A- Aan-/uitknop, lang drukken: aan/uit
Kort drukken: de oproep beantwoorden/
ophangen
2 snelle kliks = terugbellen naar het 
laatst gedraaide nummer
B- Led (blauw/rood)
C- Kort drukken: Vorig nummer/lang 
drukken: Volume «-»
D- Kort drukken: Volgend nummer/lang 
drukken: Volume «+»
E - audiostekkeringang van 3,5 mm 
(Aux IN)
F - Microfoon
G - Micro-USB-poort (opladen van de 
headset)
H - Actieve ruisonderdrukking
 
BEDIENINGSINSTRUCTIES:
1- Druk lang op de aan-/uitknop (A) ge-
durende 3 sec. en dan zult u het geluid 
van de inschakeling horen. 
Ledindicator (B) knippert snel blauw 
en rood. 

2- Het koppelen start automatisch, de 
led knippert nu rood en blauw. Zoek op 
uw Bluetooth- apparaat het apparaat 
‘Schneider Silent‘ in de beschikbare 
apparatenlijst. Voer daarna indien nodig 
‘0000‘ in en het apparaat zal verbonden 
zijn wanneer u het ‘verbindingsgeluid‘ 
hoort. 

3- Om de headset te veranderen naar de 
bekabelde modus steekt u de AUX van 
3,5 mm in de ingang (E). De knop-func-
ties zijn gedeactiveerd. U moet het 
apparaat dat de muziek gaat afspelen, 
controleren: 
     smartphone, pc, Hi-Fi-systeem, etc.

4- Om de headset op te laden moet u 
de micro-USB-kabel in de ingang (G) 
steken. 
 
5-NADERE BESCHRIJVING VAN DE 
KNOPPEN:
Om naar het volgende of vorige num-
mer te gaan:
- Druk lang op de knop «+» (D) van de 
controller om naar het volgende num-
mer van uw afspeellijst te gaan
- Druk lang op de knop «-» (C) van de 
controller om naar het vorige nummer 
van uw afspeellijst te gaan

Volumeregeling:
- Druk kort op de knop «+» (D) van de 
controller om het volume te verhogen 
- Druk kort op de knop «-» (C) van de 
controller om het volume te verlagen
 
- Zet knop H omhoog om de actieve 
ruisreductie te activeren. Wanneer staat 
de functie AAN? Het groende ledlampje 
brandt.
 
6-TECHNISCHE GEGEVENS:
Bluetooth: V5.0
Batterij: lithium 500 mAh
Oplaadspanning: DC 5V
Oplaadtijd: 1 u
Afspeelduur van de muziek: tot 20 u
Werkafstand: tot 10 m
Impedantie: 32 Ohm
Diameter van de luidspreker: 40 mm

7-WAARSCHUWING:
Preventie tijdens autorijden:
Gebruik uw oortelefoon niet wanneer 
u autorijdt. Indien u hem wel gebruikt, 
moet u de regelgeving naleven.
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